

践行四力 基层

走进文水县永乐村 好日子,乐呵过

马智勇 武添鑫 刘越



图为作者正在采访 刘越 摄

初夏之际,跟随文水县下曲镇永乐村...

水利灌溉设施,由村委联系汾河灌区...

的,有改种夏季土豆的,还有人种了小麦...

委”提出建议,希望能管管。于是,支部牵头...

咱贫困户攀上了穿军装的「好亲戚」

刘越 马智勇 武添鑫

6月6日一早,文水县下曲镇永乐村便...

“怎样才能尽快为贫困群众找到一条‘供...

村支书刘义斌介绍说:人武部驻村工作队...



整洁宽阔平坦的进村路 马智勇 摄

一位驻村工作队长与四户贫困户的故事

武添鑫 刘越 马智勇

帮助贫困户砍柴取暖、为患病住院的...

堆放置整齐,就风尘仆仆到他贫困户家...

旧宅基地换了新房住 漂亮的屋子温馨舒适……这个新家...

为“扶贫羊”请医生 “成大哥,你的羊今天怎么样啊?”

望,关心询问恢复情况,令马登禄一家十...

原来他家的扶贫绵羊已经两三天不进食...

唯有细致见真情。贾峰耀是一个真心实...

关于全市人防系统腐败问题专项治理工作监督举报公告

为深入推进全市人防系统腐败问题专项治理...

- 一、举报内容 1、市、县两级人防系统在人防工程建设、拆除、改造...

中共吕梁市纪律检查委员会 吕梁市监察委员会 2019年6月3日

乡村旅游“扶”出长远致富路

(上接1版)瞄准贫困人口精准施策,科学指导贫困地区旅游资源利用...

在加大投入支持力度方面,以政府投入为引导,鼓励社会资本...

在加强基础设施建设方面,加强乡村旅游扶贫重点村旅游基础和公共服务...

在抓好示范创建方面,编制乡村旅游扶贫示范村建设标准规范...

在创新发展模式方面,开发形式多样、特色鲜明、能够带动贫困户广泛参与...

在加强人才培训方面,加大对乡村旅游扶贫重点村村干部、乡村旅游带头人...

加速推进采取10项帮扶措施 在脱贫攻坚中发挥重要示范作用

去年7月23日,我省确定的首批100个旅游扶贫示范村开始公示...

2019年1月,全省脱贫攻坚工作会议指出,要全面铺开300个乡村旅游扶贫示范村建设...

今年3月底,第二批共计200个旅游扶贫示范村公示完毕。至此,我省提前完成...

为此,省委、省政府及省直相关部门相继出台《山西省旅游扶贫示范村工作...

“界河村是晋北的旅游线路的中枢口,独特的区位优势为发展旅游业创造了优越条件...

下一步,省文旅厅将在宣传推广、整体开发、项目培育、金融支持和人才培养...



连日来,在石楼县灵泉镇板桥村的农田里,处处一派全民参与、大力推广...

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代新作为新篇章 弘扬吕梁精神 高质量打赢脱贫攻坚战

本栏作者单位均为文水县新闻办